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Уважаемые коллеги!

Министерство культуры Тульской области доводит до Вашего сведения, что в рамках реализации Основ государственной молодежной политики Российской Федерации на период до 2025 года, ФГБУ «Центр поддержки молодежных творческих инициатив» (далее - Роскультцентр) ежегодно проводит «Всероссийский конкурс авторов и молодых исполнителей «Громче!» (далее - Конкурс), направленный на раскрытие созидательного потенциала культурного многообразия нашей страны, бережного сохранения истории, музыкального искусства с помощью адаптации народной музыки к современному формату.
Участие в данном мероприятии поможет музыкантам привлечь своим творчеством внимание к уникальной культуре родного региона, будет способствовать интеграции в российское и мировое культурное пространство.
Учитывая высокую значимость сохранения и популяризации культурных традиций народов России, а также гармонизации межнациональных отношений, Федеральное агентство по делам национальностей выражает заинтересованность в реализации данного Конкурса и готово оказать содействие в его развитии. 
[bookmark: _GoBack]Награждение победителей и финалистов состоится в рамках Санкт-Петербургского международного культурного форума и будет широко освещаться на федеральном уровне.
Просим Вас рассмотреть возможность оказать содействие в распространении информации о данном проекте в региональных СМИ, среди подведомственных учреждений и других заинтересованных лиц. Информационные материалы о Конкурсе размещены по ссылке: https://inlnk.ru/r9gMk. 
Контактное лицо для взаимодействия со стороны Роскультцентра - Шибаева Дарья, тел.: +7(925)727-72-11, e-mail: dshibaeva@youthculture.ru.
Прошу довести данную информацию до заинтересованных лиц.
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