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Уважаемые коллеги!

Министерство молодежной политики Тульской области, в соответствии с письмом Комиссии по территориальному развитию и местному самоуправлению Общественной палаты Российской Федерации от 22.09.2021 № 7ОПК-5/1855, направляет для сведения информацию о проведении в 2021 году федерального конкурса «УЗНАЙ РОССИЮ. Лучший медиаволонтер»  (приложение).
Цель Конкурса – популяризация природного, нематериального и материального культурного наследия регионов России, выдающихся жителей («гениев места»), развитие туристического потенциала, повышение доступности информации о достопримечательностях регионов Российской Федерации.
Задачами Конкурса являются:
- поддержка краеведческой деятельности добровольцев;
- выявление, позиционирование и продвижение уникальных культурных особенностей населённых пунктов и регионов («культурный код места»);
- поддержка деятельности журналистов - авторов публикаций о достопримечательностях регионов.
На Конкурс принимаются следующие творческие работы: 
– виртуальные авторские экскурсии на русском и иностранных языках;
– видеоролики, презентации, маршруты, созданные с использованием картографических сервисов;
– публикации в СМИ, на сайтах и в блогах о достопримечательностях региона;
– концепции продвижения достопримечательностей и культурных брендов региона.
В Конкурсе рассматриваются индивидуальные и коллективные конкурсные заявки. Участниками могут быть все желающие - без ограничений по сфере деятельности, образованию, возрасту. Руководителем коллектива авторов заявки может являться гражданин Российской Федерации, достигший 18-летнего возраста. Организационные взносы за участие в Конкурсе не предусмотрены.
Конкурс проводится в период с 10 сентября по 30 декабря 2021 года.
По итогам Конкурса будут вручены памятные знаки: 
- «Регион – лидер медиаволонтёрства в сфере культуры»;
[bookmark: _GoBack]- «Муниципальное образование – лидер медиаволонтёрства в сфере культуры».
Обладатели памятных знаков будут определены исходя из общего количества конкурсных работ, представленных на Конкурс жителями соответствующих регионов и муниципальных образований.
Просим Вас оказать содействие в информировании заинтересованных лиц о возможности участия в Конкурсе, а также опубликовать информацию на Интернет–ресурсах.
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